
ESCLARECIMENTO PP 25-2023

Cauana Valentim de Lima <cauana.lima@tracado.com.br>
Para: "cplsomar@gmail.com" <cplsomar@gmail.com>

11 de maio de 2023 às 16:45

Boa tarde!

Referente o PP 25/2023

Sabido que o transporte do item CAP 50/70 do referido edital, tem sua entrega realizada em carreta com capacidades nominais de 25 e 30 toneladas.

Questiona-se:

- Qual a quantidade mínima solicitada por entrega?
- A prefeitura possui tanque para armazenamento? Se sim, qual a capacidade?

**CAUANA VALENTIM DE LIMA**

Dep. Administrativo - Distribuidora de Asfalto

cauana.lima@tracado.com.br

(54) 2107-1000

Rua Dr. João Caruso, 683 - CEP 99706-250 - Brasil / Erechim - RS

www.tracado.com.br



ESCLARECIMENTO PP 25-2023

CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

12 de maio de 2023 às 14:57

Para: Cauana Valentim de Lima <cauana.lima@tracado.com.br>

Prezados, boa tarde.

Segue resposta da diretoria requisitante:

Prezados, bom dia!

Em resposta ao pedido de esclarecimento da empresa Traçado Construções e Serviços LTDA, vimos por meio deste informar o que segue:

- Em relação a quantidade mínima por entrega, informamos que poderá variar conforme a capacidade nominal da carreta (entre 25 a 30 toneladas);
- Já em relação ao tanque de armazenamento, informamos que nossa usina contratada para execução dos serviços possui um estoque de armazenamento de três tanques com capacidade de 30 toneladas cada.

Cabe ressaltar que o processo em questão trata-se de fornecimento de CAP 30/45 e não o CAP 50/70 como informado pela empresa em questão.

Att.

Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR
Diretoria Op. de Admin. e Finanças
Comissão Permanente de Licitação
Telefone: (21) 9-9182-0123

[Texto das mensagens anteriores oculto]